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Εκπρόσωποι γερμανικών εταιρειών στο λιμάνι της
Ελευσίνας

2023/10/17 12:23 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Το ενδιαφέρον τους για την συμβολή του εμπορικού λιμένα Ελευσίνας στην
εφοδιαστική αλυσίδα, καθώς και για τις δράσεις του Οργανισμού Λιμένος Ελευσίνας
(Ο.Λ.Ε.), εξέφρασαν οι εκπρόσωποι 12 μεγάλων γερμανικών εταιρειών από τον κλάδο
της ναυτιλίας και της ναυπηγικής βιομηχανίας, που επισκέφθηκαν τις εγκαταστάσεις
του Οργανισμού στις 11 Οκτωβρίου.

Η επίσκεψη της γερμανικής επιχειρηματικής αποστολής πραγματοποιήθηκε στο
πλαίσιο της εξωστρέφειας που έχει αναπτύξει ο Οργανισμός, με στόχο την
ενημέρωση του επιχειρηματικού κόσμου για τις δυνατότητες και τα πλεονεκτήματα
μεταφοράς χύδην φορτίου μέσω των λιμενικών υποδομών της Ελευσίνας.

Οι εκπρόσωποι των γερμανικών εταιρειών επισκέφτηκαν την Ελευσίνα ως μέρος του
προγράμματος των δράσεων, που διοργάνωσε στον Πειραιά το Ελληνογερμανικό
Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο για θέματα συνεργασίας μεταξύ Ελλάδας και
Γερμανίας στην ναυτιλιακή βιομηχανία, σε συνεργασία με το Εμπορικό και
Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς και την Navigator Shipping Consulting Ltd.,
κατόπιν πρωτοβουλίας του Ομοσπονδιακού Υπουργείου Οικονομίας και Προστασίας
του Κλίματος (BMWK).



Τα μέλη της γερμανικής επιχειρηματικής αποστολής υποδέχτηκε στον κεντρικό
εμπορικό λιμένα Ελευσίνας ο διευθύνων σύμβουλος Ο.Λ.Ε., Απόστολος 
Καμαρινάκης, παρουσία στελεχών του Οργανισμού. Η συνάντηση εργασίας
φιλοξενήθηκε στην αίθουσα του Συνδέσμου Φορτοεκφορτωτών Λιμένα Ελευσίνας.

Στην ομιλία του ο κ. Καμαρινάκης παρουσίασε αναλυτικά στην εμπορική
δραστηριότητα του Λιμένα Ελευσίνας για την εξυπηρέτηση bulk carriers, εσωτερικών
και διεθνών πλόων, επισημαίνοντας την σημασία και τα πλεονεκτήματα των
λιμενικών υποδομών του Ο.Λ.Ε. στον τομέα των συνδυασμένων εμπορευματικών
μεταφορών, λόγω της κομβικής γεωγραφικής τους θέσης πλησίον του Πειραιά, της
εγγύτητας με το βασικό οδικό δίκτυο και το Θριάσιο πεδίο όπου κατασκευάζεται το
μεγαλύτερο Logistics Park της χώρας, καθώς και της σχεδιαζόμενης σύνδεσης με το
τρένο.

Απευθύνοντας χαιρετισμό, ο πρόεδρος του Συνδέσμου Φορτοεκφορτωτών Λιμένα
Ελευσίνας, Άγγελος Κυρατζής, τόνισε ότι το λιμάνι της Ελευσίνας είναι σε πλήρη 
ετοιμότητα να προσφέρει τις υπηρεσίες του για τις ανάγκες της αγοράς και
ευελπιστεί στην ανάπτυξη συνεργιών μεταξύ ελληνικών και γερμανικών επιχειρήσεων.

Ακολούθησε περιήγηση δια θαλάσσης με πλωτό μέσο στην θαλάσσια ζώνη του Ο.Λ.Ε.,
κατά την οποία οι εκπρόσωποι των γερμανικών εταιρειών είχαν την ευκαιρία να
αποκτήσουν μία ολοκληρωμένη εικόνα της θέσης των λιμενικών 
εγκαταστάσεων, καθώς και του χαρακτήρα της ευρύτερης παράκτιας περιοχής του
κόλπου της Ελευσίνας όπου δραστηριοποιούνται τα μεγαλύτερα Ναυπηγεία της
χώρας, ναυπηγικές μονάδες και σημαντικές βιομηχανίες.


